= o
A & 0l & AF 2 E A A
20148 S0la LB/ H ALY
AN ALY
HE: ALHT L (LUDTDHT/AUHE)
& AT SEH 2l (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
FaR=RipN I 34,757,772 36, 158,948 A 1,401,176
= 7,894,200
& 3,045,000
< 3,862,458
s 19,956,114
AL (LTS HE/LoAT) 128,048 210,374 A 82,326
AEdZO sEH 2 128,048 210,374 A 82,326
A8y XF2el 29,304 27,510 1,794
101 @124l 5,864 5,470 394
04 JIZHHZ2Z2XNSE =+ 5,864 5,470 394
OEZusSEXA 28 5,864
— oIl 41,6802 *90H »1.5 5,627
— 1B MHEER 5,626,800& *4.2% 237
201 ¢er24] 14,800 13,400 1,400
01 At 22l 14,800 13,400 1,400
O e8| 10,600
—diOld Z8IHI EWU2Y 3850008 43 1,540
—cHOl M ZEHI Eg7Y
360, 0003 23| «3CH 2,160
—WAD EH, EEgRY 200,000& 42 800
—Zd=SsAI BEYH, EEPY
400,000& x103l 4,000
—dEBHEHS=E A 5,000& 100 500
—JIE2MNREE 7Y 1,600, 000& 1,600
Oz &l 4,200,000 4,200
202 4Hl 8,640 8,640 0
01 S LHOIYI 8,640 8,640 0
OE2NEY TA 2FZ 700,000& 700
On&Ldimgae 42 =4 7,940,000& 7,940
I3 FMHA 22 10,000 17,000 A7,000
401 Al HIZ 2018 10,000 17,000 AT,000
01 A& HI 10,000 17,000 A7,000
O=37ML =2 9,000
~ TS SEY 222
300,000& 302 X 9,000
O=3%=X 2EI& =X S AHE M
1,000, 000& 1,000
SSENUH AFSTHA QIAGH A 88,744 165, 864 ATT7,120
201 et 4,424 7,224 A 2,800
01 At 2teltl 4,424 7,224 A 2,800
OgEer==EH| 3,224




Ao AL
HE: ALHT L (LUDTDHT/AUHE)
Sl AMBIYO B e (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—HMARE Y 2,024,000 2,024
—JIZ2MREE 7Y 1,200,000& 1,200
OO0t g2 29 1,200
— SHIE & i S M 1,200,000 1,200
202 Oddl 4,320 8,640 A4,320
01 = LH 4 Hi 4,320 8,640 N4,320
OZ238XU MR BA4HAR Hel
4,320,000 4,320
401 Al HI R 201 I 80,000 150,000 A70,000
01 A& HI 79,280 148,920 A 69,640
O3 EEXU AL A BIRAGHA 79,280,000 79,280
03 A& =TI 720 1,080 A 360
OZEEXUW AL & BIAGH A
80,000, 000% *0.90/100 720
ol & THE o2 (SSEMYLHM /THLH T - 212 ) 4,517,114 5,218,470 A701,356
= 1,200,000
< 499,958
e 2,817,156
Metateloiet 2= 152,150 76,006 76,144
< 6,175
i 145,975
Mt =& 249 50,990 55,156 N4,166
201 LBt | 45,590 43,060 2,530
01 At 22l 13,030 23,700 A 10,670
O e8| 10,000
— SN dM4LAEE 7Y
1,100,000& 4= | 4,400
—SgaEs A2 500,000& »7& 3,500
—oNEFH ARE FY 500, 000& 32 1,500
— Mot =9 [& 60,0003 1004 2 600
Oo2g+¢ 980
— AMEHH SSHLHERFE HFH+H
70,0003 +7H »23] 980
O= &l 2,050,000 2,050
02 =24l 32,560 19,360 13,200
O332= % HAl 31,000
—MHHUBLEAE 48 dIlg & SH=
700,000& 128 8,400
— M2 AICCTV AHE S =
1,100,000 128 13,200
—MHHENHESAEA AIBS
700,000& 128 8,400
—st=2Mgal At 1,000,000 1,000




PN AL ST
I THol & T o

el U ERIIY 2E (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OA& &8l =Xl 1,560
—MHetastal SI2e 1,560, 000& 1,560
202 O4dl 5,400 12,096 N 6,696
01 = LH o4 4l 5,400 12,096 AN 6,696
OMtzte] 23 G2 =2 5,400,000& 5,400
Xlot= Ol & EH ZA 101,160 20,850 80,310
< 6,175
[ia 94,985
401 AIEHI L 2CHYI 98,160 17,850 80,310
< 5,350
e 92,810
01 A& HI 98,160 17,850 80,310
OEHEXZAY 17,850
— KXot HZE ¥ 22l 17,850, 000& 17,850
= 5,350
[ia 12,500
OXdte =2Z A2 X
267,700& 6002 x50/ 100 80,310
402 RIZEX20l A 3,000 3,000 0
< 825
e 2,175
01 RQIZEAt2E X 3,000 3,000 0
OEHIEXZAY 3,000
— Xot+= HE Ex 1,200,0002 *53 +50/100 3,000
< 825
e 2,175
MoHole 2 HSHA 2= 4,364,964 5,142,464 ANT77,500
2 1,200,000
< 493,783
i 2,671,181
XH oH Ofl 2+ Al & 1,425,780 1,378,780 47,000
201 ¢4l 152,180 55,180 97,000
01 At 2t 2l 20,980 21,480 A 500
Ogt=gHl 18,200
—Zg 228 X MFH 1,000& *5,0000H 5,000
— oY =2HsS Hwe B g2t
15,000& 2005 3,000
—SAEAH2E ©A FH 50,0003 10 500
— Mooy 22 2SR WA
1,000, 000& 43| 4,000
— NS ZAL & S2AE=EXE 2|
10,000& 1008 1,000
— MoHHE S 2244l 100& +5,000% 500




PN AL ST
HH: THoH 2 THE S (SSEMLHN/THEHET - 212 9l)

S THoHOW Y & HSHM 25 (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
9T 2 A S @40 NN
55,000& *20J 2~ x25 2,200
—ZE2+l28 228 22X S HH
1,000& *2,000% 2,000
==l 2,500,000 2,500
O2g+y 280
~HOl, ZAH Z2d A £
70,000& x4H 280
02 =294l 131,200 33,700 97,500
OZ2Z22=2Y Al 123,000
— ==& dIIe3 300,000 22 A~ 5 33,000
— ZHHEIDTE M2 90,000,000& 90,000
OA & &Hl S XY 3,000
— s+ =8I =2l 300,000& x10H 2 3,000
OH ZHl 5,200
— =& Sl 5,200
a5 1,900& *2,0002| & 3,800
gl 2,000& x7002| & 1,400
203 ¥R =&Y 1,000 1,000 0
03 A =X SR =XH| 1,000 1,000 0
OO AIBE=X 1,000,000 1,000
206 M = Hl 14,200 14,200 0
01 M= bl 14,200 14,200 0
O XM 14,200
— 52 CHD] OHCH 8,000& *3000H 2,400
— 1E0HH 8,000& =8750H 7,000
— OFCH (4kq) 500& *1,0000H 500
—HlY 40,000& *302 1,200
—HgZ 8,000& *50E+ cH 400
—S&E 110,000& =108+ A 1,100
— 3T 30,000& *30&f 900
—S#S AT 70,000& =104 700
301 dEtE A= 2,400 2,400
09 HAIAH EA= 1,000 1,000
ogmMeY J1gd L2 4 10,000& *100Y 1,000
11 IIEtE &2 1,400 1,400
O HayY JIEHAH &% 24 =0
100,000& *14H 1,400
307 212t01 & 6,000 6,000
02 0IAtBAEETZ 6,000 6,000
OXN<Y Xt e AHl N 6,000,000& 6,000




SH: ALY
HE: THoH L T M (BREMUE /LT - 21 S)

S Moo & UsSHA 25 (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
401 Al HI L 2 0HHI 1,250,000 1,300,000 250,000
01 A& HI 1,240,820 1,290,460 N49,640
O TH o ofl &AM 198,560, 000& 198,560
OMdlfe s Al 99, 100,000& 99,100
O&IXNF =i+ EHXP MA
148,920, 000& 148,920
OFAX &E2=TolX<E ol A 297,840,000 297,840
O & Xl Al 496,400,000 496,400
03 A& 2 0HbI 9,180 9,540 A 360
O XH o Ofl &4 AF S 200,000,000 *0.72/100 1,440
OMaolfl8 1= &Hl  100,000,000& *0.90/100 900
O&IXNF =i+ EHXP MA
150,000, 000& x0.72/100 1,080
OSAX BH4TaAK o4
300,000,000 *0.72/100 2,160
OMdH<l & Xl &bl 500,000,000& *0.72/100 3,600
E4EE X 60,000 60,000 0
& 30,000
= 30,000
307 212+0| & 60,000 60,000 0
& 30,000
= 30,000
06 282 60,000 60,000 0
OEHIEXAY 60,000
— S0l EE=2 60,000,000& 60,000
& 30,000
= 30,000
HTHAIEE A2l 259,300 110,000 149,300
401 Al HI YL 2 0HHI 259,300 110,000 149,300
01 A& HI 259,300 110,000 149,300
Otl=& s X2 2,500,000 110 A x5 137,500
Oti=& S (ZHWSTZH)
109,800, 000& 109,800
OO0l =& S22 200,000 x 1200 A~ +5& 12,000
Mol = At 158,000 181,800 A 23,800
302 Ol =L Holl E & 2 58,000 58,000 0]
02 QI2tOI THOH 2 &t =2 58,000 58,000 0
OAIgAIE TOioi=s3? MHX&=2 50,000,000 50,000
OXNESAMI SAH K= 10,000& *300H 3,000
OXNISAMI REUH X2 2,000& *1,000c2l & 2,000
OXJASALA &dll Xl 2 I 3,000,000& 3,000
401 AIEHIL 20| 100,000 100,000 0




2N

X{ XH -
S =

rag=R=p\ i
ol & THe Gl (SIS ML /THHS T - 212 9l)
|

S Mool L HWEMH 2= (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 99,100 99,100 0
Osss+ & FAAA4 i 99, 100, 000& 99,100
03 Al 2 THHI 900 900 0
0S2=7 L HANE Y|
100,000,000& *0.90/100 900
ATl 2=HEl SX 22 31,884 31,884 0
< 4,783
s 27,101
201 Let24dy] 31,884 31,884 0
< 4,783
[ia 27,101
01 At 22l 31,884 31,884 0
OZHEx=AL 31,884
— XAl 2=&H sX 22l 31,884,000 31,884
< 4,783
s 27,101
THoH 2 & X7 A 1,400,000 2,500,000 A 1,100,000
= 700,000
< 250,000
s 450,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,400,000 2,500,000 A 1,100,000
= 700,000
< 250,000
[ia 450,000
01 A& HI 1,391,180 2,491,000 A 1,099,820
O=HIEXZ ALY 1,391,180
— U= AT A
596,220,000& 596,220
= 300,000
< 90,000
i 206,220
— M& MRIZE XS FHIAY
794,960,000& 794,960
= 400,000
< 160,000
s 234,960
03 AlE S THHI 8,820 9,000 A 180
OZHIEx= At 8,820
— s THTHHRAE X ZHIAY
600,000,000 *0.63/100 3,780
— A& MEZEX S ZHIAY
800,000, 000% *0.63/100 5,040
= Z A ZHIALY 1,000,000 750,000 250,000
= 500,000
< 200,000
[ia 300,000

(o))




A AEEHY
oo X T M (BBENLOIT /YT - e1Sl)
S HHNY X UHSHH PE (29l 8)

SA - EHB - BA(EN) - NRAY - HES Ol & o8

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

401 AIEHIZ 2 I 1,000,000 750,000 250,000
500,000
200,000
300,000

MW

01 A& dl 993,700 744,600 249,100
O=HIEx A 993,700
— d4X7 SZAXNEHIALY 993,700,000 993,700

500,000
200,000
293,700

03 Al S THHI 6,300 5,400 900
O=HIE XA 6,300

— &N F 2SS MAEEIALY
1,000,000, 000& *0.63/100 6,300

Mo A

[u]

2 FXNE= 30,000 30,000 0

9,000
21,000

S| a2

J

Al

>

g 2

B

EUNE

401 AIEBIZ =2 CHYI 30,000 30,000 0

9,000
21,000

Mo

01 A& HI 29,676 29,676 0
OEHIEXAY 29,676

,000& 29,676

9,000
20,676

03 Al 2 THHI 324 324 0
OSZHIEZAY 324
— XS0l

M

]
B[}
>
[>
0z
1
o
He
10
P}
HL
o

.08/100 324

[
=]

:
S
b
Jn
9
04
O
o
%
02
4
£
o
11
:
i

- SE) 10,013,670 10,850,760 A 837,090

80,000
,955,000
,628,500
,350,170

HOHY O

W | o — N

o
it
0z
>
J
r
>
fx
Jon
Of

,781,000 4,365,000 A 584,000
793,000
,249,500
1,738,500

M H oo

0
¥
J
i
Jo
Ofr

90,000 600,000 A510,000
63,000
8,000
19,000

Moo

401 AIEHIZ 2 I 90,000 600,000 510,000

63,000
8,000

ooy




S AL
MY =0 ASOE(SEHSLL/5Y - 5E)
el S MADIBIAIL =& CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 19,000
01 Al& H| 89,190 596,220 A 507,030
OEAEXNGLHELZ HAIS 89,190
—sEEFHI|E ESAMY 89, 190,000 89,190
2 63,000
= 8,000
= 18,190
03 A& £ 0HH| 810 3,780 A2,970
OEAEXNGLNELZ HAIS 810
—sEEFHI|E MY
90,000,000 *0.90/100 810
JHSBEZ S EE 100,000 400,000 A 300,000
2 70,000
= 9,000
= 21,000
401 Al HI L 204 HI 100,000 160,000 A 60,000
2 70,000
o 9,000
= 21,000
01 Al&H| 99,100 158,848 N 5B9,748
OBANGLYNELI HAIE 99,100
—JIAHSIEEZ ST HAS 99, 100,000& 99,100
2 70,000
= 9,000
= 20,100
03 Al 201 Y| 900 1,152 A 252
OBANGLYNELI HAIE 900
—JIHSEBEZ SEFHAY
100,000, 0002 x0.90/100 900
== AXEe 925,000 1,825,000 »A 900,000
2 660,000
& 82,500
= 182,500
403 XX SHS K20 & 925,000 1,825,000 A 900,000
2 660,000
= 82,500
= 182,500
02 BII2S0CHSCHE AL I 925,000 1,825,000 A 900,000
OZAXNALNHNELG H ALY 625,000
—3s FAXNEe(=2F2XF)
625,000,000& 625,000
2 500,000
o 62,500
= 62,500
OBANGLNELF HAILE 200,000
—2E XA (2AX) 200,000,000 200,000
2 160,000

oo




AN ALY
MY =0 ASOE(SEHSLL/5Y - 5E)
SR =Y MAUDIIEIAIE &5 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 20,000
s 20,000
Ol—=8 BXEel AL 100,000, 000& 100,000
LBHAXH el At 1,666,000 0 1,666,000
= 500,000
[ia 1,166,000
401 AIEHI L 20 1,666,000 0 1,666,000
< 500,000
[ia 1,166,000
01 A& tl 1,660,002 0 1,660,002
OEHIEXZAY 1,660,002
—YUATHLAIE (B . U=, 2E)
1,660,002,000& 1,660,002
< 500,000
e 1,160,002
03 Al 2 THHI 5,998 0 5,998
OZHIEx= AL 5,998
— YA NHIMY (B U=, 28)
1,666,000,000& *0.36/100 5,998
=37 =58 &% 100,000 40,000 60,000
< 50,000
[ia 50,000
401 AIEHI L 2 CHYI 100,000 40,000 60,000
= 50,000
[ 50,000
01 A& HI 99,100 39,568 59,532
OEHIEXZAY 99,100
—&EZF =58 &X 99, 100, 000& 99,100
< 50,000
s 49,100
03 A& =2 THHI 900 432 468
OZHIEXZAY 900
—FYI =5 &
100,000,000% *0.90/100 900
AEXNT HH==IH& AL 900,000 1,500,000 600,000
< 600,000
s 300,000
401 AIEHI L 2CHEI 900,000 1,500,000 600,000
< 600,000
s 300,000
01 A& Hl 894,330 1,494,600 A 600,270
OZHEx=AMH 894,330
—AEXF =& £X 894,330,000 894,330
< 600,000
[ia 294,330

«©




2N
X ZH -
L= B
el

O Of ¥
IS
0z b

n

0
=
[

el
Jor o
O 02

= A

I GRA(A) - HRAMY - BES

Off &t 24

=
i

2

03 Al 2 THHI

O&HIEXA

H

—EXF =& &X

900,000,000& x0.63/100

5,670
5,670

5,670

5,400

270

0

h

RS E

HOH o

2,617,000

80
1,762
249
526

,000
,000
,000
,000

3,252,000

A 635

,000

vg

=l
10
Ul
1
e

A oo

200
140
30
30

,000
,000
,000
,000

700,000

A 500,

000

401 AIEHIZ 2

CH Bl

MHJoH oo

200
140
30
30

,000
,000
,000
,000

700,000

A500,

000

01 A& HI

03 Al = Ch bl
SEEIEE

— AR

EFHLAMY (AE ZHEXR)

198,560, 000&

LHEEE A ALY

LMY (ME EEXR)

200,000,000& x0.72/100

Mo ook

198,560
198,560

198,560

140,000
30,000
28,560

1,440
1,440

1,440

695,590

4,410

A497,

N2,

030

970

5]

22 H e

A
- Lo =2

MHJoH oo

2,317,000

1,622,000
209,000
486,000

2,552,000

N 235,

000

403 XX EHH S

X201 &

M H oo

2,317,000

1,622,000
209,000
486,000

1,727,000

590,

000

,317,000,000&

Mook

2,317,000
2,317,000

2,317,000

1,622,000
209,000
486,000

1,727,000

590,

000

o

MR

100,000
80,000
10,000
10,000

100,

000

o
|




AN ALY
M 3 ASHEY (sl Ld/= - &)
Sl =& BANY (29l & 2)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
401 A& HIZ 201 I 100,000 0 100,000
= 80,000
< 10,000
s 10,000
01 A& HI 99,100 0 99,100
O=HIEX ALY 99,100
— St HHI SIS A 99, 100, 000& 99,100
= 80,000
< 10,000
i 9,100
03 A& S THHI 900 0 900
O=HIEX ALY 900
— st HHI S =S MY
100,000, 000& *0.90/100 900
=ClAIEE 2el 3,615,670 3,233,760 381,910
& 400,000
< 130,000
s 3,085,670
el AIEMHE = 500,000 0 500,000
= 400,000
< 50,000
s 50,000
401 AIEHI L 201 500,000 0 500,000
= 400,000
< 50,000
[ia 50,000
01 A& HI 496,400 0 496,400
OZAXNALHELEZ A ALY 496,400
—CAESHE=AG (B3 88,013 &4
02, &019) 496,400,000& 496,400
& 400,000
< 50,000
s 46,400
03 Al S THHI 3,600 0 3,600
OZAXNIALESESHAES 3,600
— 2 AESHESAS (82 88,013 4
Of2,4H0tH) 500,000, 000& *0.72/100 3,600
72 sg8+ MM 100,000 800,000 A700,000
< 30,000
[ 70,000
403 UtXISHE X201 E 100,000 350,000 A 250,000
< 30,000
e 70,000
02 S| 2SO0 CHEHCHE AL B 100,000 350,000 A250,000
OEHEXZAY 100,000
— 227 =2 F 4l 100,000, 000& 100,000




PN AL ST

MY =0 ASOE(SEHSLL/5Y - 5E)
thel: R2AIEE2 22l (chel & 9l)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 30,000
s 70,000
Ha=Xl 2g E=sAe 100,000 0 100,000
< 50,000
e 50,000
401 A& HIZ 201 Y] 100,000 0 100,000
< 50,000
s 50,000
01 A& HI 99,100 0 99,100
OZHIEx= A 99,100
— MRS EA(402) 99,100,000 99,100
< 50,000
i 49,100
03 A& S THHI 900 0 900
OZHIEx= AL 900
—M=X2SE=A(40HL)
100,000, 000& *0.90/100 900
=T KA 2 16,000 16,000 0
403 UHXISHE X201 & 16,000 16,000 0
02 S| 2SO0 CHEHCHE AL B 16,000 16,000 0
oz KA 2ed X 8,000,000 8,000
ogsaxd sX2eldl X 8,000,000 8,000
SESATREU AIEE2 ®X 22 300,000 250,000 50,000
403 UtXISHH S =0l & 300,000 250,000 50,000
02 3|2 0l CH Sk CH =& At & HI 300,000 250,000 50,000
OsESA 2 AIEdE X 221(3,401ha)
300,000, 000& 300,000
B ==& =Xl 2tel 116,750 103,200 13,550
201 €24 12,750 0 12,750
02 =224l 12,750 0 12,750
Oolt =& dIIes (s, A&, Cat)
150, 0003 *304 & x5J0 & 2,250
Oth=& IS (7THA)
300,000 =7 2 x50 & 10,500
401 Al HI K 201 I 90,000 91,200 A 1,200
01 A& Bl 90,000 91,200 A 1,200
Oti=& S22l (7IHL) 90,000, 000& 90,000
403 MtXISHHE =01 & 14,000 12,000 2,000
02 3|25 0l CHShCH 2 At & HI 14,000 12,000 2,000
OZd=& mX22/H XA 14,000, 000& 14,000
sZIIELAIE E 2tel 2,482,920 2,064,560 418,360
201 Let24d] 29,680 30,240 A 560




AN ALY
M 3 ASHEY (sl Ld/= - &)
& =2lAlEES 2l (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
01 ArR2teltl 29,680 30,240 A 560
Oget=EH| 28,000
—SEEAT EZAN =8
140,000& 2002 28,000
O= &l 1,680,000& 1,680
202 04l 3,240 4,320 A1,080
01 SLHOIYI 3,240 4,320 A1,080
Ogeratd o 2% X 22 (soilib)gR
=4 3,240,000& 3,240
307 glz2tol & 90,000 90,000 0
02 QIZtFAE XS 90,000 90,000 0
O=clHAI4 sX2el(518014) 90,000,000& 90,000
401 AIEHI L 2 CHYI 2,360,000 1,940,000 420,000
01 A€ HI 2,340,038 1,926,176 413,862
OMUXI = =2 ZHl 49,460,000 49,460
OYEXNF th=2 JHl 49,460,000 49,460
Ootel th==2(=24l) E= 19,784,000& 19,784
OstolithEl 215 E=HE ALY 99, 100,000 99,100
OgelasX MEE 29,676,000 29,676
O4dd 487X MEEx 29,676,000& 29,676
Ottt AKX EH(gx2ES)
148,920,000 148,920
OAFAHME EHIDI(267H 2 23])
99, 100, 000& 99,100
O 2(3hallgt) 288 gy FH
99, 100,000& 99,100
OZXNHEAMSRASU NS B+
97,120,000& 397,120
OTROIXT B2 HY| 29,676,0002 29,676
OFHXT W42 24 L Ul 29,676,000 29,676
OU=S HEARX Hgss 24
29,676,000& 29,676
028 AR MEF== E=
29,676,000& 29,676
O&tMl 2F/X HMEE+ ¥ =4 39,568,000 39,568
Ogel(BFH)ARN = 39,568,000& 39,568
OAMARI MEE= ¥ =4 29,676,000 29,676
OZH HHAFRX E= 29,676,000 29,676
OL= AELFXN 2ASMHE=> 148,920,000 148,920
OL=EH=2 HEAS (15001 4) 99,100,000 99,100
O=gE HETZUIAY(150H2)
69,370,000 69,370
Oot2X 7 822 FZ2H(MAH)
29,676,000 29,676

_13_




CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

O HANE == &EE 49,460,000
O3Y RS ti=2&H| 79,280,000&
Og= ZPgHH=2 FHAY 29,676,000
OXM IHsti+==2 FHIAY 39,568,000&
OJtdt 2 EXIAY 20,000,000
OsZIIEtAIE = THoH Ol 2P AR 297,840,000
OkLZxelANEE 2158 MHE= 198,560,000
A& 20|

OMUX = th==2 HH
50,000,000% *1.08/100

OYEXF =2 &l
50,000,000% *1.08/100

Ootgl =2 (24l) E=+
20,000,000% *1.08/100

Ostolithdl 215 =LA
100,000,000& *0.9/100

stelARX MEE4  30,000,000&*1.08/100

30,000,000& =1.08/100
H ARXNEL(EE&S)
150,000,000& x0.72/100

OAFXMEYE SHIIIALS (267H A 13])
100,000,000& *0.9/100

Oxm2(3hallgt) 228 gy FH
100,000, 000& *0.9/100

OZXNEeMNGE AU AMEE E=
400,000,000 «0.72/100

O=0IX= Bi==2&bHl 30,000,000& %1.08/100

OBSUXT th42 24 L Il
0,000,000%! *1.08/100

OUR HEART AZs4 22

30,000,000% =1.08/100

30,000,000& x1.08/100
OkZ /AN 2ASHE >

150,000, 000& *0.72/100

OL+&=2 MEAH (15000 &)
100,000,000& *0.9/100

OsgsH2d gl 70,000,000& *0.9/100

49,460
79,280
29,676
39,568
20,000
297,840
198,560
19,962

540

540

216

900
324

324

1,080

900

900

2,880
324

324

324

324

432

432

324

324

1,080

900
630

=

i
2m




PN AL ST

MY =0 ASOE(SEHSLL/5Y - 5E)
S F2AEE 22 (chel & 9l)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
Oot2X 7 =2 FZ23H(NAH)
30,000,000% *1.08/100 324
Odl HEs Sd=s2 &2
0,000, 000& *1.08/100 540
O&Y RIS i==FHl
80,000,000& *0.9/100 720
Og= g2 JHIAY
30,000,000% *1.08/100 324
OX/M iS22 HHIALY
40,000,000& *1.08/100 432
O=LIIBtAIZEE THOH Ol AL
300,000,000% *0.72/100 2,160
OLZFelANEE 2SHE=>
200,000,000% *0.72/100 1,440
CZ2 EXA(+SLWE/ER) 5,236,760 5,113,410 123,350
& 90,000
< 1,000,000
s 4,146,760
Nge & 2 o2 F 3,080,000 2,230,000 850,000
& 90,000
< 1,000,000
s 1,990,000
Hel0IES 7S HAALS 180,000 180,000 0
& 90,000
s 90,000
401 Al I 28I 180,000 180,000 0
= 90,000
s 90,000
01 A& HI 178,704 178,704 0
OGNS LHELHS A ALY 178,704
—0E0ESRE HEAMS(EZ2WEHAAIL
) 178,704,000 178,704
=1 90,000
[ia 88,704
03 AIE 2 0H bl 1,296 1,296 0
OZAXNALHELE G A ALY 1,296
—0EEEST?Y HE(T2NSATAIL)
180,000,000% *0.72/100 1,296
Nge 25 &8s & 22 400,000 600,000 A200,000
401 AIEHIZ 28I 400,000 600,000 A200,000
01 A& Bl 396,940 595,500 A 198,560
OXXH2eltha N & 25 =52
297,840,000 297,840
O Xt T M 99, 100, 000& 99,100
03 A& S THHI 3,060 4,500 A 1,440




M AL
BE: T2 HER(+SYDE/E2)
el g ¥ 25 &2 (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
OXXH22IUa NEe & 25 52
300,000,000% *0.72/100 2,160
OXbed =M 100,000, 000& *0.90/100 900
SL-HE(SHn) HAEZA 1,500,000 0 1,500,000
401 A& BIZ 201 8] 1,500,000 0 1,500,000
01 A& HI 1,494,600 0 1,494,600
OZ& 1656 HEAS 1,494,600,000& 1,494,600
03 Al 2 0HHI 5,400 0 5,400
OZ& 1656 HEAMN
1,500,000,000& *0.36/100 5,400
N 102656 S 2T 1,000,000 0 1,000,000
< 1,000,000
401 Al& I 28I 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000
1 Al £l 993,700 0 993,700
OEHIEXZ ALY 993,700
—XNgE 1026858 (22 WU~-EF LX) &
SEPSEEIN; 993,700,000':’._J 993,700
< 993,700
03 AIE 2 0H bl 6,300 0 6,300
OEHIEXZAY 6,300
—XNgE 1026868 (&2 W~EFAMA) &
S Z Y BA 1,000,000,000‘3*0.63/100 6,300
< 6,300
sHEzZ 2 H 1,400,000 2,070,000 A 670,000
SoEE2 25 2 22 1,400,000 720,000 680,000
401 A& BIZ 201 8] 1,400,000 720,000 680,000
01 A& HI 1,389,380 714,330 675,050
OXXH2etHs sHEEZ 522
496,400,000 496,400
OE2H SHIJIAY 99, 100, 000& 99,100
OQUEANTALELIML(REMDEI L OF
AL 2EHl) 99, 100, 000& 99,100
O&E Y=z SHEIIAS 198,560, 000& 198,560
OZat &R XA Z2 SSHEZZAS 148,920,000 148,920
Ostg~2a2t AT Z SHELIFAY
248,200,000& 248,200
O3%0ls M2 SZEFEIA 99, 100, 000& 99,100
03 AIE 2 0H bl 10,620 5,670 4,950
OXNXH22IUHEE sHE s
500,000,000-':’.:J *0.72/100 3,600
OE2H SHIJIAY 100,000, 000& *0.90/100 900




SN ALY
FM: C2 EEF(SLUE/EZ)
o9l S0EER HEH CER-ED
x 5 - 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
QUEANTHAIEELIMA(NEAMD 2H L o
HAIEE2 FHl) 100,000,000& *0.90/100 900
OdE MUZ SETALS
200,000,000% *0.72/100 1,440
ORA& &R A2 SE I ALY
150,000,000% *0.72/100 1,080
OBt ~Qa2 HUTRE HEIAY
250,000,000% *0.72/100 1,800
O=Eits Ag=z SZHIA
100,000,000% *0.90/100 900
C2 KA 756,760 813,410 A 56,650
Aol CHE T+ & 148,498 151,050 A2,552
206 M= Hl 148,498 151,050 A2,552
01 =8l 148,498 151,050 A2,552
O4dalititl E3tz2s 2L 20,000, 000& 20,000
OkEz=E+8 Sott ¢ 9,500,000 9,500
OuxIl 2 ¢ 1,900,000& 1,900
Ox=2d gy 2¢ 4,750,000 4,750
SoliCHHl BHE® ¢ 50,000, 000& 50,000
OEIZEY HIEE 7 (2EA) 30,000,000 30,000
OM&ZEH SFUH = 28,500, 000& 28,500
oWl ¢ 481,000 =8CH 3,848
CRWE |2 608,262 662,360 A 54,098
101 14l 2,700 0 2,700
03 RIAHAZZ2HE = 2,700 0 2,700
=2 & I =t 150,000& »18H 2,700
201 L2l 21,242 23,040 A 1,798
01 At 22/l 6,042 9,040 A 2,998
Oget==EH| 2,682
—SZ2EHXT A& 1,332,000& 1,332
— %Sy SM(IIgE, 25) 1,350, 000& 1,350
Oo2Z+¢ 1,120
—SZ a0 E A
70,000 x4 X x4 3] 1,120
O= &l 2,240
— MHoHCHZ Hl&Z22 2,240,000 2,240
02 =224l 15,200 14,000 1,200
O333LAA 5,000
—Ol2HYE 2 5MA Jt2s dMIILe3
4,000,000 4,000
— 33 WSIDHEE ZHIY| 1,000, 000& 1,000
Odzl 10,200




S AL
HH: T2 HEF(FSYDS/ER)
e &2 X2 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
—0WHI 30U 9,500,000& 9,500
— 2% UJAa S50 1,400 *S % 500L 700
202 04| 4,320 4,320 0
01 2Ll 4,320 4,320 0
OEZRYIH sH#HAHS 4,320,000 4,320
401 Al HI L £ 0HHI 580,000 630,000 A 50,000
01 Al& B 576,760 627,840 A 51,080
O, =sHEEZZ g S22
297,840,000 297,840
Ouny 284 80,000,000& 80,000
O23cz28 Y YUYAIEX &8l Xt
50,000, 000& 50,000
Ox==2dHI4a & XNHED AXAY
148,920,000 148,920
03 Al&E 201 Y| 3,240 2,160 1,080
ORE , sHEEZ g S22
300,000,000 x0.72/100 2,160
Ox==2dHI4a & XHED AXAY
150,000,000 «0.72/100 1,080
ol AU (2EYXNHNE/XH) 13,315,387 13,109,425 205,962
= 6,614,200
= 734,000
= 5,967,187
ol &EH & oteE=4 13,315,387 13,109, 425 205,962
= 6,614,200
& 734,000
= 5,967,187
AotE HUIAFE 2,228,000 5,147,294 N2,919,294
= 1,114,200
= 1,113,800
401 Al HI L 2 0HHI 2,228,000 5,147,294 N2,919,294
= 1,114,200
= 1,113,800
01 A& H| 2,216,558 5,123,708 AN 2,907,150
OZHIEXZAY 2,216,558
— Q@=2A5td AHIAFL (L=0.3km)
596,220,000 596,220
= 300,000
= 296,220
— WHAFAGHA A BIAFS (L=1.6km)
1,123,939,000& 1,123,939
= 564,000
= 559,939
— HAHAGHE A H|AFY (L=0.08km)
250, 185,000& 250,185
= 126,200




EAREEAR= 3=\ I

o i
M ol AU (ZEUXNGML /TR
ol SIAEE U SIEEA (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 123,985
— STAGHE FHIA (L=0. Tkm)
246,214 ,000& 246,214
=2 124,000
= 122,214
03 AlE 20| 11,442 23,586 N 12,144
OZHIEZANY 11,442
— Q@2A45td HH|I ALY (L=0.3km)
600,000,000 x0.63/100 3,780
— LHAFAGHE =B ALY (L=1.6km)
1,128,000,000& «0.36/100 4,061
— HAFAGHE A H| ALY (L=0.08km)
252,000,000 x0.72/100 1,815
— &2 A45t™ FHI ALY (L=0. 1km)
248,000,000 x0.72/100 1,786
ol SX &2l AY 748,000 210,000 538,000
< 374,000
= 374,000
401 Al HI L E0HHI 748,000 210,000 538,000
= 374,000
= 374,000
01 A& H| 743,193 208,344 534,849
OEH EXZAY 743,193
— ol S X 22l AFS (L=459km)  639,942,000& 639,942
= 322,000
= 317,942
— XNestdEX B M| 103,251,000& 103,251
= 52,000
= 51,251
03 AlE 201 Y| 4,807 1,656 3,151
OEHEZAY 4,807
— SIS X 22| AFS (L=459km)
644 ,000,000% x0.63/100 4,058
— Aol EX T Hel
104,000,000 x0.72/100 749
A0td S X2l 303,000 302,000 1,000
201 Let2 Y| 1,000 0 1,000
01 AP 22| d| 1,000 0 1,000
OABIM 2RI A B
1,000,000 1,000
203 € R F&d| 2,000 2,000 0
03 AIEH =X 2 F X Y| 2,000 2,000 0
OAgta e 224 2,000,000& 2,000
401 AlEH 22 OhYI 300,000 300,000 0
01 Al&H| 297,840 297,840 0




S AL
B 5td HU(2ELXGNL/SX2)
&2 oldd¥H & otE=4 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OASHA HH| (29200 ) 297,840,000& 297,840
03 Al 204 Y| 2,160 2,160 0
OABHE AU (2920 A)
300,000,000 x0.72/100 2,160
ool S ==+ 209,720 211,664 A 1,944
201 et 9| 6,480 6,480 0
01 AR 22l ] 6,480 6,480 0
Ogtt4f2y| 4,800
~UPEAE ARE 7Y
1,200,000& x42 | 4,800
O=3&H| 1,680,000 1,680
202 044l 3,240 5,184 AN 1,944
01 2Ll 3,240 5,184 AN 1,944
Ootd & HRFA 3,240,000 3,240
401 A& HI L 2 0HHI 200,000 200,000 0
01 Al&H| 198,560 198, 560 0
OMBHAIETHH & S223 198,560, 000& 198,560
03 AlE 20| 1,440 1,440 0
OMHAIECHH & S2=23
200,000,000¥ x0.72/100 1,440
Negotd Al 200,000 200,000 0
401 AlEHIZL £ 0HY| 200,000 200,000 0
01 Al&H| 198,560 198, 560 0
OXolt& (79HA) & M HHI(1110HA)
198,560, 000& 198,560
03 AlE 201 Y| 1,440 1,440 0]
OXgot& (790HA) & M HHI(1110Ha)
200,000,000 x0.72/100 1,440
ol = & H| 200,000 150,000 50,000
401 AlEHIZL 201 Y| 200,000 150,000 50,000
01 Al&H| 198,560 148,920 49,640
Oodt=&H| 198,560,000 198,560
03 Al 20| 1,440 1,080 360
Odt=&H| 200,000,000 x0.72/100 1,440
=& S22 50,000 50,000 0
401 Al HI L 204 HI 50,000 50,000 0
01 Al&H| 49,460 49,460 0
OL&Ei+=E A& 49,460,000& 49,460
03 AlE 20| 540 540 0
OLZ£=2 A22 50,000,000 *1.08/100 540
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AN ALY
FM: ol HU(SELXIMNL/STH)
el SIEEY L SEEA (29l & 2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
HERXNS JIsy4AaEX 22 5,000 50,000 A 45,000
401 Al HIZ 201 Y] 5,000 50,000 A 45,000
01 A& HI 5,000 49,460 A 44,460
ozgsg 2 8Jl =8 5,000,000& 5,000
Aot EH EEgAHE =8 500,000 600,000 A 100,000
401 Al HIZ 201 8] 500,000 600,000 A 100,000
01 A& HI 496,400 595,500 A 99,100
OActE&Hl Z& A& =8 (L=120km)
496,400,000 496,400
03 A& S THHI 3,600 4,500 A 900
OActEEHl Z& A& =8 (L=120km)
500,000, 000% x0.72/100 3,600
nge & x4 3,000,000 1,500,000 1,500,000
= 1,800,000
< 360,000
e 840,000
401 Al HIZ 201 8] 3,000,000 1,500,000 1,500,000
= 1,800,000
< 360,000
s 840,000
01 A& HI 2,989,200 1,494,600 1,494,600
O=HIEXZ ALY 2,989,200
— JiOFE D& & T4HAY
2,989,200,000& 2,989,200
= 1,800,000
< 360,000
[ia 829,200
03 Al 2 THHI 10,800 5,400 5,400
OZHIE= A 10,800
— JIOFE D& &2 ALY
3,000,000,000& *0.36/100 10,800
EFH I8 H ZHl 205,000 154,800 50,200
201 L4l 5,000 4,800 200
02 =224l 5,000 4,800 200
03323 2 HA 5,000
~ YD Y BED JVS I3
5,000,000& 5,000
401 AIEHI L 201 200,000 150,000 50,000
01 A& HI 198,560 148,920 49,640
EFAHIIEH 198,560,000 198,560
03 AlE 2 THHI 1,440 1,080 360
EFAIIEH 200,000,000& *0.72/100 1,440




2N

EHa: 6}; ’SEI(EEE—JII‘E‘.JH%/—’FXF%)

ool St A 2 ot EH (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
StEEH ALY 4,166,667 1,666,667 2,500,000

= 2,500,000
e 1,666,667
401 Al&HI & 28I 4,166,667 1,666,667 2,500,000
= 2,500,000
s 1,666,667
01 A& HI 4,155,416 1,660,666 2,494,750
OZHIEx= At 4,155,416
— ot & & & (L=7.0km) 4,155,416,000& 4,155,416
= 2,500,000
s 1,655,416
03 AIE 2 0HHI 11,251 6,001 5,250
O=HIEx= At 11,251
— ot & & & (L=7.0km)
4,166,667,000& *0.27/100 11,251
ISt RAE AL (4U2-2l=Al4) 300,000 257,000 43,000
= 300,000
201 L2l 15,000 0 15,000
= 15,000
02 =224l 15,000 0 15,000
O=HIEXZ ALY 15,000
— SAH=E2 I 15,000, 000& 15,000
= 15,000
401 Al B2 28I 285,000 257,000 28,000
= 285,000
01 A& HI 282,948 255,149 27,799
O=HIEXAY 282,948
— 20totd RN ESAD (4T 2-T A1)
282,948,000& 282,948
=2 282,948
03 Al 20 HI 2,052 1,851 201
O=8IEXZ ALY 2,052
— 2JI5t& A=A (4012 -2 = Al &)
285,000,000% *0.72/100 2,052
= 2,052
StotE RAEAIE (402 2-at&22l) 1,200,000 1,210,000 A 10,000
= 900,000
i 300,000
401 Al&HI & 28I 1,200,000 1,210,000 A 10,000
= 900,000
s 300,000
01 A& HI 1,192,170 1,205,644 AN13,474
OZHIE= At 894,330
— 2totd A B =AY (4TH2 21-5r& 22])
894,330,000 894,330
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AN ALY
FM: ol HU(SELXIMNL/STH)
& StEEH ¥ StEEL (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 894,330
O &2 g8 JI=2H8 89 297,840,000 297,840
03 Al 2 THHI 7,830 4,356 3,474
O=HIEXZ ALY 5,670
— 30IotE RAESAS (4012 2f-ot& 2el)
900,000,000& *0.63/100 5,670
= 5,670
O g g2 J2Hd 849
300,000,000& *0.72/100 2,160
HEHT Y FH(ZELXNGMNL/=XE) 1,072,636 1,083,486 A 10,850
gAY NE 2 El 1,072,636 1,083,486 A 10,850
=819 X2 1,064,086 1,075,786 A 11,700
101 14 Hl 100,033 74,650 25,383
04 JIZHHZ2XRHEE S 100,033 74,650 25,383
Od=8 SHA3F3 ARY 41,6803 «6H 240 60,020
Os¢3H sUsXJAY 2
41,6803 +4H x240 40,013
201 L4l 32,080 7,080 25,000
01 At 2t 2l 6,080 6,080 0
O e8| 4,400
—HMAEE Y 600,000 *43| 2,400
— StEAEQH EXE &X
200,000& 1000 £ 2,000
O=gtl 1,680,000 1,680
02 2324l 26,000 1,000 25,000
ORZLULMI ANF24PEZEAS 222
1,000,000& =13l 1,000
OFILZFHNY LH METHL 978 =g
= 25,000,000 25,000
202 (44l 5,184 5,184 0
01 = LH o4 1l 5,184 5,184 0
Ootd el g =& 5,184,000 5,184
401 Al HI K 201 I 926,789 988,872 A 62,083
01 A& HI 920,950 982,642 AB1,692
OdxdXs XI3AE 920,950, 000& 920,950
03 A& = THHI 5,839 6,230 A 391
Odx8Is XaAg
926,789,000& *0.63/100 5,839
BEA FEHIE NJALS 8,550 7,700 850
101 1244 dl 8,550 7,700 850
04 JI2ZHHZ2XREE S 8,550 7,700 850
OYHAFHIY S3FselAdl 8,550,000 8,550
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02y

S

ST
SR
=23

Bl (& 2 ) (D1 EH/JIE})

SN BA(SA) - MRAY - BES il HImEET
HE2AZH (AL L) (IIEH/IIE) 31,840 37,390 A5,550
Jl= &l 31,840 37,390 A5,550
JlE&l 31,840 37,390 A5,550
201 Let249] 13,240 15,790 A 2,550
01 At 22l 13,240 15,790 A 2,550
Oget+=g 13,240,000& 13,240
202 044l 14,400 17,400 A 3,000
01 = LH &4 1l 14,400 17,400 A 3,000
OfMSY (A, AOIL, 2132 f )
000& 14,400
203 2R =& 4,200 4,200 0
04 A2 4,200 4,200 0
ORM2 4,200,000 4,200
S(AHLL e ) 442,317 420,633 21,684
Hel XI& 442,317 420,633 21,684
ERak-—= 442,317 420,633 21,684
702 JIS8& & 442,317 420,633 21,684
01 2I3d8= 442,317 420,633 21,684
O TH &2 442,317
— TH 4
31,655,463& *1/100 142,317
— M2 013 300,000, 000& 300,000
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